## 3 locali Attilio Biseo, GUIDONIA MONTECELIO (93.000 EUR)



Luogo **Lazio, Guidonia Montecelio** https://www.annuncici.it/x-482121-z



Appartamento in vendita a Guidonia, centralissimo e adiacente a viale Roma. L'immobile è stato completamente ristrutturato ed è situato al secondo piano senza ascensore. Composto da soggiorno con angolo cottura, camera matrimoniale, cameretta, bagno e balcone. La posizione centrale offre la comodità di avere tutti i servizi a portata di mano. L'appartamento è luminoso e ben distribuito, ideale per una coppia o una piccola famiglia. Non perdere l'opportunità di acquistare questa casa perfetta per te! Contattaci per ulteriori informazioni e per prenotare una visita. Chiudi

Tel: 0774340664

| 7.000.00<br>7.000.00<br>7.000.00 | 3 locali              | Attilio Biseo,               |
|----------------------------------|-----------------------|------------------------------|
|                                  | https://www.annuz     | <u>*</u>                     |
|                                  | 3 locali<br>GUIDONIA  | Attilio Biseo,<br>MONTECELIO |
|                                  | https://www.annu<br>z | ıncici.it/x-482121-          |
|                                  | 3 locali<br>GUIDONIA  | Attilio Biseo,<br>MONTECELIO |
|                                  | https://www.annu<br>z | ıncici.it/x-482121-          |
|                                  | 3 locali<br>GUIDONIA  | Attilio Biseo,<br>MONTECELIO |
|                                  | https://www.annu<br>z | ıncici.it/x-482121-          |
|                                  | 3 locali<br>GUIDONIA  | Attilio Biseo,<br>MONTECELIO |
|                                  | https://www.annu<br>z | ıncici.it/x-482121-          |
|                                  | 3 locali<br>GUIDONIA  | Attilio Biseo,<br>MONTECELIO |
|                                  | https://www.annu<br>z | incici.it/x-482121-          |
|                                  | 3 locali<br>GUIDONIA  | Attilio Biseo,<br>MONTECELIO |
|                                  | https://www.annu<br>z | ıncici.it/x-482121-          |
|                                  | 3 locali<br>GUIDONIA  | Attilio Biseo,<br>MONTECELIO |
|                                  | https://www.annu<br>z | ıncici.it/x-482121-          |
|                                  | 3 locali<br>GUIDONIA  | Attilio Biseo,<br>MONTECELIO |
|                                  | https://www.annu      | ıncici.it/x-482121-          |
|                                  | 3 locali<br>GUIDONIA  | Attilio Biseo,<br>MONTECELIO |
|                                  | https://www.annu<br>z | Incici.it/x-482121-          |